С 16 по 23 апреля в рамках городских Пасхальных образовательных чтений, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, проводится городская дистанционная интеллектуальная викторина «Великая Победа: наследие и наследники» (далее Викторина).

Приглашаем учащихся 14-18 лет (7-11 классы) Вашего учреждения принять участие в Викторине, которая проводится на дистанционной платформе МБОУ ДО ГЦИР. 

Чтобы стать участником Викторины, учащемуся необходимо быть зарегистрированным на сайте МБОУ ДО ГЦИР http://cir.tgl.ru/elearning (алгоритм регистрации см. в приложении).
Зарегистрированные ранее участники проекта «Духовно-нравственные традиции России»  выполняют викторину в материалах программы «Духовно-нравственные традиции России».

Категория детей, не являющаяся участниками проекта «Духовно нравственные традиции России», выполняют викторину, пройдя регистрацию (с полученным логином и паролем) через пункт меню «Тесты» ( «Пройти» ( «Название теста Викторина "Великая отечественная война: наследие и наследники».
Содержание Викторины составляют 85 вопросов, относящихся к историческим и культурным событиям 1941-1945 годов. 
Викторина может выполняться в любой из дней с 8.00 ч. 16 апреля  до 21.00 ч. 23 апреля. На выполнение Викторины отводится один час.

В качестве подготовки к викторине рекомендуем познакомиться с материалами «Песни Великой Отечественной», «Плакаты Великой Отечественной», «Фильмы, снятые во время Великой Отечественной войны», размещенными на сайте МБОУ ДО ГЦИР в разделе «Дистанционное обучение» (программа «Духовно-нравственные традиции России»).

Вопросы и справки:   
Савина Наталия Александровна, e-mail: savina@cir.tgl.ru , т. 89276103744.

Алгоритм регистрации на участие 

в городской викторине «Великая Победа: наследие и наследники»
Регистрация осуществляется учащимися самостоятельно. Для регистрации необходимо иметь личный работающий адрес электронной почты. Этот адрес будет использоваться как имя пользователя для входа на сайт, а также на него будет выслан пароль для входа. На этот же адрес будут отправляться письма с уведомлениями о новых материалах и итогах викторины.

Алгоритм регистрации: 

1. Зайти на сайт МБОУ ДО ГЦИР: http://cir.tgl.ru/elearning
2. Нажать на ссылку «Регистрация». 

3. Указать адрес электронной почты в соответствующей графе, после чего на этот адрес будет выслан пароль. 

4. Войти на сайт ГЦИР под своим логином и паролем. 

5. Заполнить профиль (вся личная информация защищена положением о защите персональных данных).

